

那覇港管理組合一般競争入札公告第 12 号

令和3年2月5日付け、那覇港管理組合一般競争入札公告第2号で公告した案件について、
下記のとおり公告内容を一部訂正する。

業務名：新港ふ頭 11 号岸壁背後護岸工事 (R2-1)

那覇港管理組合管理者 玉城 康裕



令和3年3月2日

記

訂正内容

7 開札

開札日時について

「14:00」を「10:00」に改める。

開札場所について

「2階大会議室」を「3階議場 B」に改める。